



消防官兵下到沟底。



男子被众人合力救上来。

敲窗提醒车爆胎 实为盯上车内包

本报96706热线消息(记者 尉伟) 如果你开车在路口等信号,突然有人上前敲窗提醒您“车爆胎了”,那您可要小心了,这很可能是有人盯上了您车内的财物。12月20日晚,车主高女士就在山大南路上遇到如此情景。

20日晚7时许,市民高女士驾车在山大南路西口等候信号时,一名二十多岁的陌生男子突然上前敲打高女士的车窗。“怎么啦?”高女士摇下车窗,那名男子指指车下告诉她,“车的后轮胎瘪了。”“不可能啊?”高女士是一个有着十来驾龄的老司机,她没感觉行驶中有任何异样,但担心爱车真的出现状况,高女士还是熄火准备下车查看。

不过下车时,高女士多了一个心眼:她将副驾驶位上的提包放到座位下,下车后,她又立即用遥控器锁住车门。

等高女士锁好车,转到车后查看时,却发现后面两个轮胎根本没事儿,而刚才告诉她“轮胎瘪了”的那名男子已向西边跑去。

果然有问题。高女士立即报警,在附近巡逻的110民警赶了过来。经过查看,110民警判断那名陌生男子很可能是想骗高女士下车后,拉开车门将车内的财物偷走,只是他没想到高女士警惕性很高,下车时锁住了车门,这才没有得手。

(线索提供者 吕先生)

深沟救人

21日下午3点多,在燕山立交桥附近,一男子在抄近路时不慎跌进旁边的泄洪沟,由于泄洪沟距离地面有七八米深,再加上周围没有可攀援的地方,救援工作一度陷入僵局。据该男子说,事发前他喝了点酒。消防官兵赶到现场后,迅速竖起消防长梯下到深沟底部,由于男子无法站立,消防官兵将其固定在担架上,周围群众纷纷帮忙拽拉数根绳索将男子救了上来。

21日下午6点,记者从武警医院了解到,男子肋骨等多处骨折,但没有生命危险。

本报记者 吴金彪 摄影报道

Ayd 欧亚达家居
Ayd Home Furnishings
全国著名家居连锁品牌

家居盛宴

活动时间:2010年12月25日-2011年1月3日
12月25日、26日、1月1日-3日营业时间延长至19:00

高额返现金 幸运抽大奖 一元拍卖会
50部 iPhone4 800部 吸尘器
1000台 加湿器... 全城派送

全国热线:40066401-81-9000
网址:www.aydhome.net

2010年12月25日-2011年1月3日
地址:济南市经二路纬三路
电话:0531-88636666

**年度最「厚」
之家居盛宴**

新年首亿让利,千万惊喜特价
全国二十三店齐贺元旦佳节!

地址:济南市经二路纬三路
电话:0531-88636666